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Ruban de lumiére LED adhésif avec couleurs RGB

MANUEL D’UTILISATION E[i:l

Veuillez e attentivement ce manuel
avant la premiare ulisation du produt,
Démarrage

Merci pour votre achat. Nous espérons que ce produit vous apportera une entiére satisfaction
Veuillez lire ce manuel avant d'utiliser le produit afin de faire une utilisation correcte de 'appareil
et de toutes ses fonctions. Veuillez conserver ce manuel dans un endroit sar pour toute
référence future.

Contenu de I'emballage

Assurez-vous que les éléments suivants sont bien présents dans la boite lors du déballage
Ruban LED - mini boitier de contréle IR - télécommande - manuel d'utilisation.

Instructions de sécurité

Lisez les recommandations suivantes avant d'utiliser ce produit.

- Ne pas le stocker dans des endroits humides afin d'éviter que le circuit électronique interne du
produit ne soit endommagé.

- Garder I'appareil 4 I'¢cart des rayons directs du soleil ou des endroits trés chauds. Les
températures élevées peuvent raccourcir la vie des appareils électroniques, endommager la
batterie ou déformer certaines piéces en plastique.

- Ne pas exposer le produit & une zone
&lectronique interne.

froide. Cela peut le circuit

- Ne pas essayer de démonter le produit car il pourrait étre endommagé et la garantie sera annulée.

- Ne pas utiiser de produits chimiques intensifs ou de détergent pour nettoyer le produit.

- Ne pas rayer la surface avec des objets tranchants.

- Lors de I les de coupe et de
hors tension ('adaptateur secteur doit étre débranché).

- Ne pas allumer le ruban LED lorsqu'il est dans 'emballage ou enroulé sur la bobine.

- Si le cordon USB est endommagé, cessez immédiatement d'utiliser le produit et
contactez le service aprés-vente ou votre magasin.

- Ce produit est congu pour une utilisation en intérieur uniquement.

- Les lumiéres LED ne sont pas remplagables.

AVERTISSEMENT ! GARDEZ LES PILES HORS DE PORTEE DES ENFANTS.
Ne laissez jamais les enfants remplacer les piles boutons d'un appareil. Le fait de
I'avaler ou de la placer & lntérieur d'une partie du corps peut entrainer des blessures
graves, voire mortelles, en 'espace de 2 heures ou moins, en raison de brdlures
G chimiaues etdune ion potentielle de I' Sile comp: a piles
(si d'application) ne ferme pas correctement, cessez d'utiliser le prodit et gardez-le
hors de portée des enfants. Si vous pensez que des piles ont pu étre avalées ou
placées dans une partie du corps, consultez immédiatement un médecin

doivent étre

Procédure d'installation

Veuillez suivre les étapes ci-d pour installer votre bande |

1. Sélectionnez une surface propre et plate pour lnstallation de la bande. Assurez-vous que
la surface est parfaitement propre, elle doit étre exempte de toute saleté, poussiére ou
graisse, sinon la bande risque de se décoller aprés un certain temps.

2. Retirez Ia bande de papier de protection 3M et collez le ruban LED soigneusement
sur la surface choisie.

3. Si nécessaire, coupez la partie de la bande dont vous n‘avez pas besoin. Attention, ne coupez
la bande que au niveau des sections spécifiques marquées par un logo de ciseaux sur la
bande. Ce logo apparaitra entre chaque série de 3 LED. Ne coupez jamais la bande & un
autre endroit, sinon la bande sera inutilisable et la garantie sera annulée.

Voir ci-dessous 'emplacement correct pour couper la bande.
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4. Connectez soigneusement la bande LED au contréleur USB en respectant la polarité, puis
connectez le controleur USB & un chargeur secteur USB (non fourni).

5. Connectez le chargeur secteur a une source d'alimentation de votre maison (prise murale).

6. Appuyez sur le bouton ON de la télécommande pour allumer le ruban LED.
Diagramme de connexion

Mini contréleur avec récepteur IR
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Ruban LED

Connecteur USB

NOTE IMPORTANTE

Vous devez pointer la télécommande en direction du mini contréleur USB pour pouvoir
contréler le ruban LED. Si il y a un obstacle entre le controleur et la télécommande, cela
ne fonctionnera pas correctement.

Fonctions de la télécommande

1. Appuyez sur ON ou OFF pour allumer ou éteindre la bande LED.

2. En mode couleur fixe : Appuyez sur cette touche pour augmenter ou diminuer lintensité
lumineuse (10 niveaux).
En mode show lumineux : Appuyez sur cette touche pour augmenter ou diminuer la vitesse
de changement de couleur (15 niveaux).

3. Appuyez sur une de ces touches pour sélectionner directement la couleur fixe souhaitée
(W est pour la couleur blanche).

4. Modes de show lumineux :
FLASH : couleurs clignotantes dans cet ordre : R>G>B
STROBE : Couleurs clignotantes dans cette séquence : R>RG>G>GB>B>BR>RGB
FADE (fondu) : fondu doux dans cette séquence : R>G>B
SMOOTH : Fondu doux dans cette séquence : R>RG>G>GB>B>BR>RGB

Spécifications techniques du ruban LED

Ruban de 5 métres : 80 SMD 5050 LED (16 LED par métre)

Angle RVB : 120°

Entrée : 3.5A£10% - Consommation : 15W:10% max

Durée de vie des LED : 15.000h

Dimmable

Adhésif de qualité 3M. Appliquer sur une surface lisse, propre et dégraissée.
Revétement de protection en résine pour une utilisation sdre, une protection contre les
éclaboussures et un nettoyage facile.

Télécommande pour sélectionner les couleurs et lintensité et différents modes d'éclairage
Classe de protection : Classe Ill

Utilisation en intérieur uniquement

des i électriques et iq

R

Ce produit ne peut pas étre jeté avec les déchets ménagers, il doit étre retourné & un point de
collecte afin d'étre recyclé.

Pour les éléments d'emballage et la ou les notice(s), veuillez-vous référer aux consignes de tri
sur l'emballage principal et aux consignes disponibles sur le site internet : www.consignesdetri.fr
Pour le produit, veuillez-vous référer aux consignes sur le site internet : www.quefairedemes-
dechets.fr

Veuillez vérifier auprés de vos autorités locales si vous ne disposez pas de connexion interet.

# Les piles doivent étre ément aux ions locales en
matiére d'élimination. Veuillez apporter les plles usagées 4 un centre de recyclage

dédié pour une de

A propos de ce manuel

Nous veillons & ce que les informations contenues dans ce manuel soient aussi précises que
possible. Des modifications peuvent étre apportées au manuel ou au produit sans préavis. Les
demniéres mises a jour seront di sur notre site www.onearz.com. Notre société ne
saurait en aucun cas étre tenue pour des ou causés par
des erreurs ou des omissions dans ce manuel.

©ON.EARZ 2022. Toutes les marques et marques commerciales mentionnées dans ce manuel
sont la propriété de leurs propriétaires respectifs.

Déclaration EU de confirmité

Nous, fabricant / importateur,

Société : AB Europe s.a.

Adresse : 127-129 rue Colonel Bourg, 1140 Bruxelles, Belgique
Déclarons sous notre propre é que cet é
essentielles des Directives Européennes suivantes :

Directive LVD : 2014/35/EU

Directive EMC : 2014/30/EU

Directive RoHS : 2011/65/EU, amendement 2015/863/EU

est conforme aux di

Date : Juillet 2022
David Peroo, Product Manager

]
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NOTE

Ce produit ne répond pas 4 la définition de "source lumineuse/équipement de contrdle” définie &
T'article 2, points (1) et (2) de I'article 2 du réglement (UE) 2019/2020, le réglement (UE) 2019/2020
nest donc pas applicable & ce produit
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Klevende LED-striplicht met RGB-kleuren

GEBRUIKERSHANDLEIDING &ljil

Lees deze handleiding zorgvuldig door
Voor het eerste gebrulk van het product

Aan de slag o

Dank u voor uw aankoop. Wij hopen dat dit product u volledig tevreden zal stellen.

Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u het product in gebruik neemt om de

afspeelfuncties correct te gebruiken, en het systeem correct aan te sluiten en te bedienen.

Bewaar deze handleiding op een veilige plaats voor toekomstig gebruik.

Inhoud van de doos
Controleer of de volgende onderdelen in de verpakking zitten wanneer u ze opendoet:
LED lichtstrip - USB controller box - afstandsbediening - gebruiksaanwijzing

Veiligheidsinstructies

Lees de volgende aanbevelingen voordat u de LED strip in gebruik neemt.

- Houd het product droog en zorg ervoor dat het uit de buurt van vochtige plaatsen blift opdat de
interne circuits niet worden aangetast.

- Houd het product uit de buurt van direct zonlicht of warme plaatsen. Hoge temperaturen zullen
de levensduur van elektronische apparaten bekorten, de batterij aantasten of bepaalde plastic
onderdelen vervormen.

- Stel het product niet bloot aan extreme koude. Dit kan het interne circuit beschadigen.

- Probeer het product niet te demonteren omdat het kan beschadigd raken en de garantie zo vervalt.

- Laat het niet op de vioer of andere harde opperviakken vallen. Het interne circuit kan beschadigd
raken

- Gebruik geen intensieve chemische producten of detergenten om het product te reinigen.

- Bij de installatie moeten de snij- en worden in

toestand (de voedi moet zijn)

- Steek de stripverlichting niet aan terwijl deze zich in de verpakking bevindt of op de
haspel is gewikkeld.

- Als de USB-kabel beschadigd is, stop dan onmiddellijk met het gebruik van het product
en neem contact op met de dienst na verkoop of uw winkel.

- Dit product is alleen ontworpen voor gebruik binnenshuis. Gebruik het nooit buitenshi

- De LED-lampjes zijn niet vervangbaar.

WAARSCHUWING! HOUD BATTERWEN BUITEN HET BEREIK VAN KINDEREN
Laat kinderen nooit de van een apparaat
inbrengen in een lichaamsdeel kan leiden tot emstig of dodelijk \else\ in slochts 2 uur
of minder als gevolg van chemische brandwonden en mogelijke perforatie van de

= slokdarm. Als het batterijvak (indien van toepassing) niet goed sluit, stop dan met het
gebruik van het product en houd het uit de buurt van kinderen. Als u vermoedt dat
batterijen zijn ingeslikt of in een lichaamsdeel zijn terechtgekomen, moet u
onmiddelljk medische hulp infoepen.

Installatieprocedure

Volg de onderstaande stappen om uw lichtstrip correct te installeren.

1. Kies een schoon en viak opperviak voor de installatie van de strip. Zorg ervoor dat het
opperviak perfect schoon is. Het moet vrij zijn van vuil, stof of vet, anders kan de tape na na

enige tijd loslaten.

2. Verwijder het 3M beschermpapier van de strip en plak de strip voorzichtig op het viakke
opperviak.

3. Knip zo nodig het deel van de strip af dat u misschien niet nodig hebt. Let op, knip de strip
alleen op specifieke delen die gemarkeerd zijn door een schaarlogo op de strip. Dit logo

verschijnt tussen elke reeks van 3 LED's. Knip de strip nooit op een andere plaats af, anders
is de strip onbruikbaar en vervalt de garantie. Zie hieronder de juiste plaats om de strip door

te knippen.
/_hm i - TR
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4. Sluit de LED-strip voorzichtig aan op de USB-controller, let daarbij op de juiste polariteit, en
sluit de USB-controll lgens aan op een USB-netlader (niet

5. Sluit de USB-netlader aan op een in uw huis

6. Druk op de ON-toets van de afstandsbediening om de lichtstrip in te schakelen.

Aansluitschema

Controller doos met IR-ontvanger

LepconTRoLLER

il iﬁﬂﬂnﬁﬂlﬂﬂﬁ

LED strip

USB connector

BELANGRIJKE OPMERKING

U moet de afstandsbediening op de mini USB controller richten om de LED strip te bedienen.
Als er zich een obstakel tussen de controller en de afstandsbediening bevindt, zal deze niet
goed werken.

Afstandsbedieningsfuncties

1. Druk op ON/OFF om de LED strip aan of uit te zetten
2.In de vaste kleurenmodus: Druk om de lichtintensiteit te verhogen of te verlagen (10 niveaus)
In de lichtshowmodus: Druk op om de snelheid waarmee de kleuren veranderen te verhogen of
te verlagen (15 niveaus)
3. Druk op een willekeurige toets om direct de gewenste vaste kleur te selecteren
(Wis voor witte kleur)
4. Lichtshowmodi:
FLASH: Knipperende kleuren in deze volgorde: R>G>B
STROBE: Knipperende kleuren in deze volgorde: R>RG>G>GB>B>BR>RGB
FADE: Zachte fade in deze reeks: R>G>B
SMOOTH: Zachte fade in deze reeks: R>RG>G>GB>B>BR>RGB

LED strip specificaties

5 meter strip: 80 SMD 5050 LED (16 LED per meter)

RGB-hoek: 120°

Ingang : 3.5A+10% - Verbruik: 15W10W% max

Levensduur LED: 15.000h

Dimbaar

3M kwaliteitslijm. Aanbrengen op een glad, schoon en ontvet opperviak

Hars beschermlaag voor veilig gebruik, bescherming tegen spatten en eenvoudige reiniging
Afstandsbediening om kleuren en intensiteit en verschillende lichtmodi te selecteren
Beschermingsklasse: Klasse Ill

Alleen voor gebruik binnenshuis

Verwijdering van elektrische en elektronische apparatuur
Dit symbool op het product of op de verpakking geeft aan dat dit product niet mag worden
behandeld als huishoudelijk afval mag worden behandeld. In plaats daarvan moet het naar
een inzamelpunt worden gebracht voor de recycling van elektrische en elektronische apparatuur.
== \/oor meer informatie kunt u contact opnemen met uw gemeente of afvalverwerkingsdienst.
Over deze handleiding
Wij streven ernaar om ervoor te zorgen dat de informatie in deze handleiding zo nauwkeurig
mogelik is. Veranderingen kunnen worden aangebracht in de handleiding of aan het product
zonder voorafgaande kennisgeving. De laatste updates zijn beschikbaar op onze website
www.onearz.com. Ons bedrilf is in geen geval aansprakelijk voor letsel of schade veroorzaakt
door fouten of nalatigheid in deze handleiding
©ON.EARZ 2022. Alle rechten Alle in deze idi merken en
handelsmerken zin het eigendom van hun respectieve eigenaars.

EU-confort itsverklaring

Wij, de labrikanl/imponeur

Bedrifsnaam: A6 Eur

Adres: Kolonel Bourgslraa( 127 129, 1140 Brussel, Belgié
Verklaren op eigen dat deze
bepalingen van de volgende EG-richtlijn(en):

LVD Directive: 2014/35/EU

EMC Directive : 2014/30/EU

RoHS Directive: 2011/65/EU, amendment 2015/863/EU

voldoet aan de essentiéle

Date : Julio de 2022
David Peroo, Product Manager

NOTA

Dit product voldoet niet aan de definitie van "lichtbron/besturingsvistuig” in artikel 2, punten (1) en
(2), van Verordening (EU) 2019/2020, zodat Verordening (EU) 2019/2020 niet van toepassing is
op dit product

Uk | gyeonearz
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Adhesive LED light strip with RGB colors

USER’S MANUAL & [Iﬂ

Please read this manual carefully

before using the product for the first
. time.

Getting started

Thank you for your purchase. We hope that this product will bring you complete satisfaction.

Please read this user 's manual carefully before using the product to make a correct use of the

functions and know well about the system connection and usage. Please keep this manual in

a safe place for future reference.

Box content

Please make sure that the following items are in the packaging when you open it for the first time:
LED light strip - USB mini controller - remote controller - user’s manual.

Safety instructions

Read the following recommendations before installing the LED strip.

- Keep it dry and don't take it to damp places to avoid the product's intemal circuit being affected.

- Keep the product away from direct sunlight or hot places. High temperatures wil shorten the life
of electronic devices, destroy the battery or distort certain plastic parts.

- Don't expose the product to extremely cold area. It may damage the internal circuit board.

- Don't try to disassemble the product as it may get damaged and the warranty wil be cancelled.

- Don't let it fall down onto the floor or other hard surfaces. The internal circuit might get damaged.

- Don't use intensive chemical products or detergent to clean the product.

- Don't scratch the surface with sharp objects.

-Ati ion, cutting and ions must be
situation (the USB controller must be disconnected)

- Do not light up the strip light while it is in the packing or wound onto the reel.

-If the USB cord is damaged, stop using the product immediately and contact the after
sales service or your store.

- This product is designed for indoor use only. Never use it outdoor.

- The LED lights are not replaceable.

in switched off

WARNING! KEEP BATTERIES OUT OF REACH OF CHILDREN.

Never allow children to replace button batteries on any device. Swallowing or placing

inside any part of the body may lead to severe or fatal injuries in as little as 2 hours or
less due to chemical burns and potential perforation of the oesophagus. If the battery

>  compartment (f applicable) does not close securel, stop using the product and keep i

away from children. If you suspect that batteries have been swallowed or placed in any
part of the body, seek medical attention immediately.



Installation procedure

Please follow the below steps to install your light strip properiy.

1. Select a clean and flat surface for the installation of the strip. Make sure the surface is
perfectly clean. It must be free of any dirt, dust or grease, otherwise the tape may come off after

some time.

2. Remove the 3M protection paper band from the strip and stick the strip carefully on the flat
surface.

3. If necessary, cut the part of the strip you may not need. Attention, cut the strip only on
specific sections marked by a scissor logo on the strip. Such logo will appear between each

series of 3 LED. Never cut the strip on any other location otherwise the strip will be unusable
and the warranty will be void. See below the correct location to cut the strip.

e
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4. Connect carefully the LED strip to the USB mini controller box by respecting the polarity
and then connect the USB controller box to a USB power adaptor (not supplied).

T o rm e
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5. Connect the USB power adaptor to a power source of your house (wall socket).

6. Press the ON button on the remote controller to power ON the light strip.

Connection diagram

controller with IR receiver

e | CI=CPY [TSITT
-
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LED strip

USB connector

IMPORTANT NOTICE

You need to point the remote control towards the mini USB controller to control the LED strip
If there is an obstacle between the controller and the remote control, it will not work will not
work properly.

Remote control features

1. Press to power ON or to power OFF the LED strip
2.1 fixed color mode: Press to increase or decrease the light intensity (10 levels)

In light show mode: Press to increase or decrease the color change speed (15 levels)
3. Press any of these keys to select directly the desired fixed color (W is for white color)
4.Light show modes:

FLASH: Flashing colors in this sequence: R>G>B

STROBE: Flashing colors in this sequence: R>RG>G>GB>B>BR>RGB

FADE: Soft fade in this sequence: R>G>B

SMOOQTH: Soft fade in this sequence: R>RG>G>GB>B>BR>RGB

LED strip specifications

5 meter strip: 80 SMD 5050 LED (16 LED per meter)

RGB Angle: 120°

Input : 3.5A£10% - Consumption: 15W:+10% max

LED lifetime: 15.000h

Dimmable

3M quality adhesive. Apply to a smooth, clean and degreased surface
Resin protective coating for safe use, splash protection and easy cleaning
Remote control to select colors and intensity and different light modes
Protection class: Class Ill

Indoor use only

Disposal of electrical & electronic equipment

This symbol on the product or on its packaging indicates that this product shall not be treated
E as household waste. Instead it should be taken to an applicable collection point for the
recycling of electrical and electronic equipment. For more information please contact your

local council or waste disposal service.

About this manual

We strive to ensure that the information contained in this manual are as accurate as possible.
Changes may be made to the manual or the product without prior notice. The latest updates will
be available on our website www.onearz.com.

Our company shall under no circumstances be held liable for injury or damage caused by errors
or omissions in this manual.

©ON.EARZ 2022. All rights reserved. All brands and trademarks mentioned in this manual are the
property of their respective owners.

EU declaration of conformity

We, manufacturer / importer,
Company : A6 Europe s.a.
Address : 127-129 rue Colonel Bourg, 1140 Brussels, Belgium

Declare under our own responsibility that this equipment complies to the essential provisions
of the following EC Directive(s):

LVD Directive: 2014/35/EU

EMC Directive: 2014/30/EU

RoHS Directive: 2011/65/EU, amendment 2015/863/EU

Date : July 2022

David Peroo, Product Manager

NOTE

This product does not meet the definition of ‘light source/control gear’ defined in point (1) and (2)
of Article 2 in regulation (EU) 2019/2020, so the regulation (EU) 2019/2020 is not applicable to
this product.

B yeonearz
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Cinta luminosa LED adhesiva con colores RGB

MANUAL DE USUARIO T EEi:I

Lea atentamente este manual antes
. de utiizar el producto por primera
Primeros pasos primera vez.

Gracias por su compra. Esperamos que este producto le proporcione una completa satisfaccion.
Por favor, lea detenidamente este manual de usuario antes de usar el producto. Conserve este
manual en un lugar seguro a fin de poder consultarlo ulteriormente

Contenido de la caja

Por favor, asegdrese de que los siguientes elementos estén incluidos en el paquete al abrirlo por

primera vez: Cinta de luz LED - caja de control USB - mando a distancia - manual de instrucciones.

Instrucciones de seguridad

Lea las siguientes recomendaciones antes de usar el producto.

- Manténgalo seco, evitando los lugares himedos, a fin de evitar dafios en el circuito interno.

- Mantenga el producto alejado de la luz directa del sol y de lugares con altas temperaturas. Las
altas temperaturas acortan la vida Util de los dispositivos electronicos, destruyen las baterias y
deforman algunas piezas de plastico

- No exponga el producto a temperaturas muy bajas ya que se puede dafiar la placa de circuito
impreso.

- No intente desarmar el producto ya que podria dafarse y dejar la garantia sin efecto.

- Evite que caiga al suelo u otras superficies duras a fin de evitar que el circuito interno pueda
dafiarse.

- No use productos quimicos o detergentes fuertes para limpiar el producto

- En la instalacion, las operaciones de corte y conexién deben realizarse en situacion de
apagado (el adaptador de corriente debe estar desconectado)

- No encienda la cinta luminosa mientras esté en el embalaje o enrollada en la bobina.

- Si el cable USB esta dafado, deje de utilizar el producto inmediatamente y péngase en
contacto con el servicio postventa o con su tienda.

- Este producto esta disefiado para ser utilizado Ginicamente en interiores. No lo utilice
nunca en exteriores.

- Las luces LED no son reemplazables.

ADVERTENCIA | MANTENGA LAS PILAS FUERA DEL ALCANCE DE LOS
NINOS. No permita nunca que los nifios cambien las pilas de botén de ningtin
dispositivo. Tragarlo o colocarlo dentro de cualquier parte del cuerpo puede provocar
lesiones graves o mortales en tan s6lo 2 horas 0 menos debido a las quemaduras

= quimicas y a la posible perforacion del eséfago. Si el compartimento de las pilas (en

su caso) no se cierra de forma segura, deje de utilizar el producto y manténgalo
alejado de los nifios. Si sospecha que las pilas han sido ingeridas o colocadas en
cualquier parte del cuerpo, busque atencion médica inmediatamente.

Procedimiento de instalacion

Por favor, siga los siguientes pasos para instalar su tira de luz correctamente.

1. Seleccione una superficie limpia y plana para la instalacion de la banda. Asegurese de que
la superficie esté perfectamente limpia. Debe estar libre de cualquier tipo de suciedad, polvo o
grasa, de lo contrario la cinta puede desprenderse después de de un tiempo.

2. Retire la banda de papel de proteccion 3M de la tira y pegue la tira con cuidado en la superficie
plana superficie plana.

3. Si es necesario, corte la parte de la tira que no necesite. Atencion, corte Ia tira s6lo en las
secciones especificas marcadas por un logotipo de tijera en la tira. Dicho logotipo aparecera

entre cada serie de 3 LED. Nunca corte la tira en cualquier otro lugar, de lo contrario la tira sera
inutilizable y la garantia quedara anulada. Vea a continuacion la ubicacion correcta para cortar

la tira.
*;w o
H I
I_ zona de corte

4. Conecte cuidadosamente la tira de LEDS al controlador USB, observando la polaridad
correcta, y luego conecte el controlador USB a un cargador de red USB (no suministrado).

T e
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5. Conecte el cargador de red USB a una fuente de alimentacion de su casa
(toma de corriente).

6. Pulse el boton ON del mando a distancia para encender la regleta.

Diagrama de conexion

Caja de control IR

JEiC=m oI
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Cinta LED

Conector USB

NOTA IMPORTANTE

Es necesario apuntar el mando a distancia hacia el mini controlador USB para controlar la
tira de LED. Si hay un obstaculo entre el controlador y el mando a distancia, no funcionara
correctamente.

Funciones del mando a distancia

1. Pulse para encender o apagar la tira de LEDs

2.En el modo de color fijo: Pulse para aumentar o disminuir la intensidad de la luz (10 niveles)
En el modo de espectaculo de luz: Pulse para aumentar o disminuir la velocidad de cambio de color
(15 niveles)

3. Pulse cualquier tecla para seleccionar directamente el color fijo deseado (W es para el color blanco)

4.Modos de espectaculo de luz:
SH: Colores intermitentes en esta secuencia: R>G>B
STROBE: Colores intermitentes en esta secuencia: R>RG>G>GB>B>BR>RGB
FADE: Desvanecimiento suave en esta secuencia: R>G>B
SMOOTH: Fundido suave en esta secuencia: R>RG>G>GB>B>BR>RGB

Especificaciones de la cinta LED

Tira de 5 metros: 80 LED SMD 5050 (16 LED por metro)

Angulo RGB: 120°.

Entrada: 3.5A%10% - Consumo: 15W:+10W% méax

Vida il del LED: 15.000n

No regulable

Adhesivo de calidad 3M. Se aplica sobre una superficie lisa, limpia y desengrasada
Revestimiento protector de resina para un uso seguro, proteccion contra salpicaduras y facil
limpieza

Mando a distancia para seleccionar los colores y Ia intensidad y los diferentes modos de luz
Clase de proteccion: Clase Ill

Solo para uso en interiores

de equipos
Este simbolo en el producto o en su embalaje indica que este producto no debe ser tratado
como residuo domeéstico. En su lugar, debe llevarse a un punto de recogida aplicable para
el reciclaje de equipos eléctricos y electrnicos. Para mas informacién, pongase en contacto
=== con su ayuntamiento o con el servicio de de residuos.
Acerca de este manual
Nos esforzamos en asegurar que la informacién contenida en este manual sea lo més exacta
posible. Nos reservamos el derecho de realizar cambios tanto en el manual como en el producto
sin previo aviso. Se puede acceder a las Ultimas actualizaciones en nuestro sitio web
www.onearz.com. Nuestra empresa, bajo ninguna circunstancia, podra ser considerada como
responsable de lesiones o dafios causados por errores u omisiones en este manual
(©ON.EARZ 2022. Todos los derechos reservados. Todas las marcas y marcas registradas
mencionadas en este manual son propiedad de sus respectivos propietarios.
Declaracién EU de conformidad
Nosotros, el fabricante/importador,
Empresa: A6 Europe S.A.
Direccién: 127 - 129 rue Colonel Bourg, 1140 Brussels, Bélgica.
Declaramos bajo nuestra responsabilidad que este equipo cumple con las disposiciones
i e la(s) sigui Directi de la CE
LVD Directive: 2014/35/EU
EMC Directive : 2014/30/EU
RoHS Directive: 2011/65/EU, enmienda 2015/863/EU

Date : Octubre de 2021
David Peroo, Product Manager

NOTA

Este producto no se ajusta a la definicion de "fuente de luz/equipo de control” definida en los
puntos (1) y (2) del articulo 2 del reglamento (UE) 2019/2020, por lo que el reglamento

(UE) 2019/2020 no es aplicable a este producto.



